
Ata Eletrônica da 32ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 10/09/2025 - 09:24 ;
Encerramento: 10/09/2025 - 11:34 

Mesa  Diretora:  Presidente:  CLEILTON  RESENDE  /  SD  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
LUCAS COWBOY / PL ; Primeiro Secretário(a): DEUSENY FERREIRA / MDB 

Lista de Presença na Sessão: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE / SD ;
DALMO  (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY  FERREIRA  /  MDB  ;  GUSTAVO  MOURÃO  /
REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ; NUBYANO ESPORTES
/ UNIÃO ; OSCAR JÚNIOR / PDT ; SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA /
UNIÃO 

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO nº 26
de 2025, Atualiza os valores constantes dos Anexos da Lei Municipal nº 3.270, de 13 de
março de 2018, relativos às Funções de Confiança e Gratificações da Educação, mediante
aplicação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor – INPC acumulado de 2019 a 2024,
e dá outras providências. Autor: Poder Executivo - PE, Número de Protocolo: 3836, Turno:
Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
DO EXECUTIVO nº 27 de 2025, “Altera as Leis nº 3.423/2021, de 17 de dezembro de
2021  e  alterações  –  Plano  Plurianual  –  PPA  para  o  quadriênio  2022/2025,  Lei  nº
3.599/2024 de 20 de junho de 2024 e alteração – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO
para 2025, Lei nº 3.632 de 17 de dezembro de 2024, Lei Orçamentária Anual – LOA para
2025, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo - PE, Número de Protocolo: 3837,
Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - REQUERIMENTO nº 181
de 2025, "Requer estudo de viabilidade técnica para restaurar, sinalizar e modernizar o
trevo da Av. Febrônio Martins de Arruda com a Rodovia GO-206 (Anel Viário), em frente ao
IFG".  Autor:  SARGENTO LACERDA,  Número  de  Protocolo:  3841,  Turno:  Único,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Expedientes:  Uso da palavra no (Expediente):  O Vereador Oscar Júnior  cedeu sua
palavra ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jader, para prestar esclarecimentos sobre
suas atribuições, em especial, quanto à fala do Vereador Gustavo Mourão na sessão de
09/09/2025. O Sr. Jader rebateu as alegações de falta de materiais de limpeza no hospital
municipal, apresentando um vídeo como comprovação da existência dos insumos. Sobre as
infecções no centro cirúrgico,  informou que todos os  equipamentos necessários  foram
instalados e que um processo administrativo será aberto para apurar o caso. O Secretário
também apresentou todas as medidas em andamento para a questão da frota de
ambulâncias e enumerou as melhorias trazidas à saúde municipal pela atual gestão. A
Vereadora Vanessa da Usina usou a palavra para se defender de uma denúncia feita no
Ministério  Público,  mas  que  já  foi  arquivada.  Em  seguida,  apresentou  reclamações
recebidas: excesso de trabalho e cansaço dos motoristas de ambulância; corte do café
para funcionários e falta de materiais de higiene na Creche Marconzinho; e problemas na
iluminação  pública.  Solicitou  respostas  dos  secretários.  O  Vereador  Gustavo  Mourão
reafirmou  a  veracidade  de  suas  denúncias,  alegando  que  o  vídeo  do  Secretário  foi
produzido por funcionário comissionado e que a falta de materiais já ocorreu diversas
vezes. Denunciou perseguição política e criticou vários aspectos do hospital, a demora em
agendamentos e a aplicação de recursos. Cedeu parte de seu tempo ao Vereador Lucas
Cowboy, que corroborou as críticas, falou sobre fiscalização e citou a falta de plotagem em
uma ambulância, para a qual conseguiu um profissional voluntário. O Presidente concedeu
a palavra ao Sr. Jader para responder aos questionamentos. O Secretário comprometeu-se
a verificar a escala de trabalho dos motoristas; reafirmou a abertura da secretaria para
sugestões; detalhou as medidas administrativas em andamento; e garantiu que os R$ 20
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milhões foram investidos em transformações no hospital e que a plotagem da ambulância
foi realizada. A Vereadora Deuseny Ferreira discorreu sobre a necessidade de acolhimento
e respeito no atendimento ao público, mencionou burocracia no guichê de tratamento fora
do  domicílio  e  cobrou reparos  nas  estradas  que  levam ao  município  de  Cachoeira.  O
Presidente, então, concedeu a palavra à Secretária Municipal de Educação, Prof.ª Yusa.
Sobre o CMEI Marconzinho, a Secretária afirmou que pode haver falha na distribuição de
materiais, mas que tomará providências. Quanto ao café, confirmou que é fornecido, mas
pediu economia devido a episódios de desperdício. Justificou o Projeto de Lei do Executivo
nº 26/2025, que concede reajuste a gestores escolares, e pediu apoio dos vereadores. A
Vice-Prefeita Sra. Nicolina discursou sobre a importância do referido projeto de lei para
valorizar  os  gestores.  O  Vereador  Cassim  questionou  se  o  piso  dos  professores  seria
reajustado no mesmo projeto. A Secretária explicou que uma comissão estuda o impacto
financeiro  para  uma  proposta  futura,  reconhecendo  a  defasagem.  O  Presidente,  que
integra  a  comissão,  fez  um apelo  ao  Executivo  para  dar  andamento  ao  processo.  Os
Vereadores Sgt. Lacerda, Lucas Cowboy e Vanessa também se manifestaram, cobrando o
reajuste salarial dos professores, o fornecimento de lanche prometido para professores da
alfabetização e a contratação de profissionais de apoio. Em resposta final, a Secretária
Yusa informou que o lanche está pronto para retirada, reafirmou a responsabilidade no
estudo  de  impacto  para  o  piso  e  explicou  foi  realizado  um  processo  seletivo  para
profissionais de apoio e estão aguardando apenas a entrega de documentações para as
contratações. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE
/  SD ;  DALMO (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY FERREIRA /  MDB ;  GUSTAVO MOURÃO /
REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ; NUBYANO ESPORTES
/ UNIÃO ; OSCAR JÚNIOR / PDT ; SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA /
UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  ATA SESSÃO ORDINÁRIA nº  31 de  2025,  Ata
Eletrônica da 31ª Sessão Ordinária 09-09-2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ;
GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO
ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA - Sim ; 2 - REQUERIMENTO nº 181 de 2025, "Requer estudo de viabilidade
técnica para restaurar, sinalizar e modernizar o trevo da Av. Febrônio Martins de Arruda
com a Rodovia GO-206 (Anel Viário), em frente ao IFG". Autor: SARGENTO LACERDA,
Número de Protocolo: 3841, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  APROVADO(A)  Votos  Nominais  : CASSIM  DA  USINA  -  Sim  ;  CLEILTON
RESENDE - Não Votou ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 

Oradores das Explicações Pessoais:  1 -  DEUSENY FERREIRA /  MDB ;  2 -  OSCAR
JÚNIOR / PDT ; 3 - DALMO (Soró) / AGIR ; 4 - LUCAS COWBOY / PL ; 5 - VANESSA DA
USINA / UNIÃO ; 6 - SARGENTO LACERDA / SD ; 7 - NUBYANO ESPORTES / UNIÃO ; 8 -
CLEILTON RESENDE / SD 

Ocorrências da Sessão: O Sr. Presidente agradeceu a todos pela presença, em especial
aos Secretários do Poder Executivo. O Sr. Presidente justificou a presença dos vereadores
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Renato Ribeiro e Daiane Ribeiro. O Sr. Presidente convidou a vice-prefeita Sra. Nicolina
para compor a Mesa. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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